新县域

肥城市桃园镇

"家门口"运动会 赛出文明新风



运动会上,参赛者展开较量。 通讯员供图

本报讯(通讯员 王君瑶)为充分展现居民健康文明、积极向上的精神风貌,连日来,一场场以村居社区为主阵地,以广大居民为主角的"家门口"运动会在肥城市桃园镇各村文化广场火热开幕,掀起全民健身热潮。

在东伏村文化广场上,乒乓球球影飞旋,参赛者屏息凝神专注控球;跳绳区域绳影翻飞,选手们以连贯动作竞逐速度;踢沙包环节则洋溢着童年气息,参赛者凭借灵活的脚步和精湛的技巧展开较量。参

赛者动作娴熟、身姿矫健,拼力角逐、全力以赴,在默契配合、协同作战的过程中进一步增进了相互之间的交流。活动现场气氛热烈,欢笑声此起彼伏,活力与温情交织,健康、和谐、文明的新风尚在村头巷尾悄然传递。

随着最后一声哨响,运动会在 夕阳余晖中落幕。这场以"运动点 燃激情 邻里共筑文明"为主题 的"家门口"运动会,设置融健身 和趣味于一体的拔河、定点投 篮、踢毽子、跳绳、袋鼠跳、团体 打沙包等12个运动项目,吸引了众 多村民参与。

据了解,"家门口"运动会已 在桃园镇40个村陆续开展,丰富 多样的赛事不仅让居民在运动中的 获快乐、增强体质,更以"体 育+"模式激活基层活力,凝聚下 乡村发展的强大精神力量。 乡村发展的强大精神力量。 大概园镇将持续聚焦群众文化需求,开展更多形式多样、喜闻乐见 的文体活动,为全面推进乡村振兴 注入源源不断的精神动能与发展 活力。

宁阳县第一人民医院设备科管理与维护团队斩获佳绩获得"优秀奖"!晋级全国总决赛!

本报讯(通讯员 李峰)近日,宁阳县第一人民医院设备科临床医学工程师高佩志、孙锟、王丛琳、郭瑞分别在第三届"医工杯"医疗设备维修案例评选活动中,获得"优秀奖";高佩志和刘军琦在由中国物流与采购联合会医疗器械供应链分会主办的"2025第二届医疗设备全生命周期管理案例大赛"初赛中脱颖而出,晋级全国总决赛。

第三届"医工杯"医疗设备维修案例评选活动,吸引了来自全国100余家单位参与,参赛案例覆盖了呼吸机、麻醉机等多种主流医疗设备,内容涵盖故障诊断思路、统修技术创新、应急预案优化等多外维度。高佩志、孙锟、王丛琳、"学者人结合自身特长,通过"学习一实践—创新"的良性循环机

制,总结出一套又一套值得推广、学习的维修案例。 "2025第二届医疗设备全生命

"2025 第二届医疗设备全生命周期管理案例大赛"分为汇报和答辩两个环节,高佩志和刘军琦分别在汇报和答辩环节,聚焦县级医院设备管理痛点,详细介绍了医院创新构建的以数字化为核心驱动力的全生命周期闭环管理体系,体系以其高度的信息化、智能化和精细化管理模式,赢得了评委的一致好评。

宁阳县第一人民医院设备科管理与维护团队在两次竞赛中获得优异成绩,是评委对医院设备科团队及个人能力的认可,也是对医院医疗设备保障水平和技术实力以及医院在医疗设备精细化管理与数字化转型、创新方面的高度认可,更是医院医疗设备管理和维修工作的一次集中检验和展示,是设备科管理

与维护团队发展历程中的一个重要里程碑。

近年来,宁阳县第一人民医院 高度重视医学工程技术人才的完度 重视医学工程技术人才的完定 理维护工作,完全 组织内部培训、学术交流和外人人员 修活动,鼓励设备管理与维护人员 修习新知识、新技术,提升专业 战术平。同时,该院还积极引进先 能水平。同时,该院还积极引术先 进的医疗设备管理理念和技先 要立了完善的医疗设备全生的 段,建立了完善的保每台设备的 周期管理体系,确保每台设备的 全、稳定运行,为临床医疗工作提 供了强有力的支持和保障。

宁阳县第一人民医院将以此次 获奖为契机,进一步加强医疗设备 维护与管理人才建设,不断提升医 疗设备管理和维修水平,为医院的 高质量发展和守护人民健康作出新 的贡献。

新泰市西张庄镇— **开展防溺水教育** 筑牢暑期安全防线



"珍爱生命 严防溺水"宣讲活动现场。 通讯员供图

本报讯(通讯员 刘金婷)暑期来临,气温攀升,青少年溺水事故进入高发期。为切实增强西张庄镇青少年的安全防范意识,有效预防溺水事故的发生,近日,新泰市西张庄镇在乡村书房组织开展了暑期安全教育"珍爱生命严防溺水"主题宣讲活动,为孩子们的暑期安全保驾护航。

活动现场,巾帼志愿讲师徐文文通过生动形象的案例讲解、趣味互通过生动形象的案例讲解、趣味互动问答、播放防溺水安全教育视频等多种形式,向参与活动的自治。徐文文涵水知识。徐文了溺水知识。徐文了溺水知识。徐文了溺水知识。徐文了溺水知识。徐文了溺水的话言,详细讲解和地点、情况明澈水事故以等内容。她却不知自情况。此时,他人结时,不有擅自与他人结的情况下游泳;不至无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无数援人员的水域游泳;不自下水施救;等会基本的自护、自教方法。

为让青少年更直观地感受溺水的危险,活动现场,讲师还通过情景模拟的形式开展安全教育,用图文并茂的讲解和生动的案例,向孩子们展示了救生圈、救生杆等救援工具的适用场景,并通过视频讲解了心肺复苏的规范流程。"以前只在电视上看到过这些救援方法,今天听了详细讲解,才知道正确施救的重要性。"参加活动的学生陈明艺说。

此次宣讲活动吸引了40余名 青少年参与,取得了良好的宣传教 育效果。通过此次活动,西张庄镇 青少年的防溺水安全意识进一步增 强,自救互救能力进一步提升,为 构建平安和谐乡镇奠定了坚实基 础。下一步,西张庄镇将持续开展 暑期安全教育系列活动,织密安全 防护网,让孩子们度过一个安 全、快乐、有意义的暑假。